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Hvor er det mærkeligt!
Motorcyklister gør det! Lastbilchauffører 
gør det! Veteranbilførere gør det! Fod-
gængere gør det! Men cyklister gør det 
helst ikke. Hvorfor? Det undrer mig helt 
vildt. Hvorfor hilser cyklister ikke på hin-
anden?

For et par år siden var vi på ferie i et som-
merhus tæt ved Glyngøre, ikke så langt 
fra Jonas Vingegårds bopæl. Næsten 
dagligt mødte jeg hr. Vingegård, der kom 
ræsende på en cykel, der nok har en ind-
købspris, der overstiger min årsløn. Hver 
gang jeg cyklede forbi ham, hilste han! 
Sådan lige et lille vip med den ene hånd, 
uden at slippe styret. Tour de France-
vinderen, helten, hilste på mig, der kør-
te på sommerhusets bedste havelåge. 
Hvor cool er det lige!

Det er der faktisk en historie om i Bibe-
len. Jo, jo! Altså ikke det med havelåger 
og Tour de France-cykler, men det med 
at ville hinanden, det med at hilse. Det 
med at søge samtalen og fællesskabet. 

Det er et sted i Bibelen, der ofte er fuld-
stændig misforstået. Billedet af, at ’den 
brede vej fører til fortabelse og den 
snævre vej fører til frelse’. Hvad?! Hand-
ler det da om at vi skal gå duknakkede 
og ydmygede igennem livet? Nej! Det er 
netop misforståelsen. 

Det handler om, at der på den brede vej, 
der hilser ingen på hinanden. Har du hilst 
på nogen på motorvejen? Nej, vel! De 
drøner vi stressede af sted og kan ikke 
komme hurtigt nok frem. 

På motorvejen har vi kun øje for os selv, 
og den accelererende trafik. På motor
vejen handler det om at overleve og 
komme hurtigst muligt frem.

Det er lige modsat på den snævre vej. 
Forestil dig en lille sti, hvor det er van-
skeligt at passere en modgående. Man 
tvinges til at standse op og sige hej. Hvis 
jeg nu lige træder ind i rabatten og su-
ger maven ind, så kan du passere. Nå! 
Du hedder Keld? Jeg hedder Poul Martin. 
Hvor hyggeligt, go’ tur videre! Her hilser 
vi, her er ingen stress. Det her er liv! Det 
er noget helt andet end at nøjes med 
overlevelse. 

Livet er i vores relationer. Livet er i vores 
møder med mennesker på vores snævre 
vej. Livet er i fællesskabet, og samtale 
fremmer liv og fællesskab. Uden sam-
tale er vi intet andet end en stressende 
fartbilist på livets motorvej…
 
Derfor vil jeg præsentere et 
indsamlingsprojekt: ’Samtalecyklen’
Hvad nu hvis vi i vores kirke- og fore
ningsliv havde en dobbeltcykel – en 
’samtalecykel’?

’Så kan gangbesværede, pensionister, 
der ikke længere kører bil eller dem, der 
bare gerne vil på en tur med samtale – 
ja, alle! – booke en cykeltur på samtale-
cyklen. Man kan vælge, hvem der skal 
med. En af præsterne? Måske cykelen-
tusiasten? Menighedsrådsformanden? 
Eller et andet snakkehoved? Måske kan 
vi booke Jonas Vingegård!’

Man kan aftale, hvor turen går hen. Til 
stranden med kaffen eller til Rema eller 
Brugsen?

Eller måske handler det bare om at kom-
me med på tur med ’EHF’! (Engum Have
låge Forening, se andet steds i bladet).

TIL KAMP FOR FÆLLES-
SKABET OG SAMTALEN!

Præstens klumme, 
Poul Martin Langdahl

Vil du støtte projekt 
’Samtalecyklen’?

MobilePay til kirkens
MobilePay nr.: 679675 
Husk at skrive: ’Samtalecykel’ 
i kommentarfeltet.

Tak for alle bidrag!
Vi skal ud og have frisk luft!
Vi skal ud og hilse på alle de 
andre cyklister! 
Inklusiv Jonas Vingegård!
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Dåb er noget helt særligt. Ikke kun af de 
mange teologiske grunde. Ikke kun fordi 
det er en pagt, et sakramente og noget 
kristent, der har med Gud at gøre. Dåb 
er også noget særligt, fordi kun vi men-
nesker bliver døbt. Dyr samler sig ikke 
og bliver døbt (det ville ellers være et ret 
fedt fotografi).

Dåben er også noget helt særligt for os, 
fordi vi som selvbevidste personer kan 
reflektere over os selv i lyset af, at vi er 
døbt. Vi kan som 6-årige se en kirke i 
horisonten og pludselig forbinde den til 
os selv. Og vi kan som 13-årige fange os 
selv i at tænke over hvad tro, håb og kær-
lighed betyder, og hvordan vi er en del af 
det. 

Menneskelignende robotter
Vi kan altså som selvbevidste personer 
forholde os til vores eget subjekt. Men 
er det alene grunden til, at vi kan døbes? 
Hvis ja, så går der måske ikke længe, før 

DÅB SOM ET VALG: 
AI OG DÅB

kirken får besøg af vores nye seje ro-
botvenner. 

For den kunstige intelligens bliver mere 
og mere kompliceret og ligner i højere og 
højere grad dem, vi kender fra Sci-Fi-kun-
sten. Jeg tænker på Blade Runner, The 
Matrix, Westworld og Chappie.

Forestil dig, at din datter, din mand, din 
kone eller din mor er en robot. Ikke nok 
med, at din robotdatter virker autentisk 
menneskelig i sin “naturlige” læringspro-
ces, hun lyder også sådan, når hun efter-
ligner mors og fars lyde. Mest markant 
er måske, at hun ligner sine forældre, og 
hun endda har det særlige “lys” bag øjne-
ne. Er hun en ægte person?

Mennesket kan teoretisk repliceres og 
fabrikeres gennem kloning, cellefarming 
eller støbes i akrylplast. Vi har set det i 
Sci-Fi-kunsten, og vi har set det forsøgt i 
dag med f.eks. Den norske NEO Gamma 
eller Kinesiske H1. Flere og flere menne-
skelignende robotter træder ind i vores 
virkelighed, og for hver generation over-
kommer de flere kløfter, som er forskel-
len på menneske og robot.

Hvad er bevidsthed?
Ham i præstekjolen (det er mig) spørger: 
Hvad gør et menneske til et menneske? 
Bevidstheden er i sig selv et mysterie. 
Nogle teorier inden for den kognitive 
videnskab forstår bevidstheden som en 
række subjektive oplevelser, mens andre 
definerer den som informationsbearbej-
delse eller som noget helt tredje eller 
fjerde. Men uanset hvilken bevidstheds-
teori man satser sin organiske hjerne på, 
vil jeg vove, at den komplicerede kun-
stige intelligens hypotetisk ville kunne 
simulere det.

Og så tænker ham i præstekjolen: Kan 
en AI, som udviser bevidsthed, med ret-
te spørge om at blive døbt? Det er nogle 
store og lidt indviklede spørgsmål, der 
melder sig ind her. For hvis man tænker, 

at dåben er et valg, som den myndige 
person tager på baggrund af subjektive 
overvejelser og borgerskab, så kan ro-
botten vel godt få tre gange vand på sit 
elektroniske plastikhoved og erklæres 
døbt! 

Det kan lyde lidt bizart. Som om dåben er 
en hat, man kan få lov til at vælge efter 
en shoppingtur. Man kan vælge den, når 
man har tænkt lidt over, om man vil tro. 
Eller om man hellere vil fortsætte sit liv 
uden at tro. Måske vælger man bare at 
købe en af de andre sjove hatte. Det er 
jo efter den tanke det samme, fordi tro 
er her tænkt ligesom politik: noget, man 
sætter kryds ved på et tidspunkt, man er 
fornuftig nok til det.

Dåben er tillid
Ham i præstekjolen mener: Dåben er helt 
speciel, ikke fordi den kræver bevidst-
hed, fornuft eller myndighed, men fordi 
Gud har givet den til os. Fordi den har 
med vores sjæl at gøre, og fordi den ikke 
bare er et valg, men en tillid til noget stør-
re. Troen er ikke alene at beslutte sig for 
at tage springet; den er en tillid, der gror 
i vores indre og ikke blot kan simuleres. 
Troen og dåben binder os til livet, til hin-
anden, til fællesskabet og til Gud på en 
måde som er en gave. Troen og dåben 
kan ikke opnås eller købes, den er et liv 
levet i tillid.

Hvem ved... måske kan Mr. Clanker, Data 
og Hr. AI-Person en dag i fremtiden tro 
på Gud? Til den tid er det måske oven i 
købet en AI, der står i præstekjolen.

Lasse Wihrs
Sognepræst og menneske

Præstens klumme, 
Lasse Wihrs
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Fastelavnsgudstjeneste med tøndeslagning

Søndag den 15. februar kl. 10:00. 

Tag børnene med til fastelavn i kirken. Klokken 10:00 er der 
familievenlig gudstjeneste med optræden fra Spirekoret og 
kl. 11:00 er der tøndeslagning på gårdspladsen. Her byder 
kirken på fastelavnsboller og kakao.

Kom udklædt. Der er kåring med præmie til den bedste og 
mest fantasifulde udklædning. Og så er der selvfølgelig kroner 
til kattekongen og -dronningen og lidt godter til alle børn.

Musikalsk legestue

Forløb fra den 22. januar til 5. marts.
 
I Engum Kirkes musikalske legestue leger vi 
musikken ind. Vi synger, danser og lytter til 
magiske toner fra forskellige musikinstrumenter.

Tilbuddet henvender sig til de 1-3 årige og 
deres forældre eller en anden omsorgsperson.
 
Forløbet er gratis. 

Tilmelding: maleg@km.dk.

FOR BØRN 
OG FAMILIER

Forløb fra 
den 10. marts til 5. maj.

Til babysalmesang synger vi, laver 
fagter og vækker børnenes nysger-
righed ved hjælp af klange, sæbe-
bobler, rasleæg med mere. 

Alt sammen i en tryg ramme med 
fokus på sanseopmærksomhed og 
nærvær.

Tilbuddet henvender sig til småbørn 
mellem 3-12 måneder og deres for-
ældre. Forløbet af gratis. 

Tilmelding: maleg@km.dk

BABYSALMESANGBABYSALMESANG
FOR SMÅBØRN FRA 3-12 MÅNEDER

TIRSDAGE KL. 10:30-12:00 

21. OKTOBER - 
9. DECEMBER 2025

21. OKTOBER - 
9. DECEMBER 2025

TILMELD HER

BABYSALMESANGBABYSALMESANG
FOR SMÅBØRN FRA 3-12 MÅNEDER

TIRSDAGE KL. 10:30-12:00 

21. OKTOBER - 
9. DECEMBER 2025

21. OKTOBER - 
9. DECEMBER 2025

TILMELD HER

BABYSALMESANGBABYSALMESANG
FOR SMÅBØRN FRA 3-12 MÅNEDER

TIRSDAGE KL. 10:30-12:00 

21. OKTOBER - 
9. DECEMBER 2025

21. OKTOBER - 
9. DECEMBER 2025

TILMELD HER

Godnathistorie
Torsdag den 19. februar kl. 17:00
Tirsdag den 17. marts kl. 17:00

Kom og hør en Bibelfortælling i kirken. 
Den 19. februar handler det om Noahs 
ark.

Spirekoret synger altid et par sange til 
Godnathistorierne. 

Efterfølgende hygger vi med aftensmad 
i konfirmandlokalet.
 
Alle børn og familier er velkomne. 
Det er gratis at spise med, men vi vil 
gerne vide, hvor mange, I kommer.
 
Tilmelding: maleg@km.dk.
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Juletoner og julelys

Søndag den 7. december 
kom julestemningen for alvor til Engum. 

Om formiddagen gik børnehavebørne-
ne Lucia i kirken, og om eftermiddagen 
blev kirken fyldt med publikum og flere 
juletoner. Der var nemlig julekoncert 
med kirkens tre kor: Engum Spirekor, - 
Voksenkor og – Gospelkor. Efter den 
højtidelige koncert blev juletræet tændt 
på gårdspladsen, og med kaffe, kakao 
og klejner i hænderne kunne alle, der var 
mødt op, ønske hinanden glædelig jul. 

Tak til alle, der var med til at skabe en 
dejlig dag.

Det klæder gårdspladsen godt med så-
dan et tændt juletræ. En ny tradition er 
vist begyndt. 

Lajla hjælper med Lucia 
- efter 27 år i børnehaven, TAK!

Nu brydes mørket: Musikandagt

Musikandagt søndag den 22. februar kl. 15.00

Har du lyst til at gå på opdagelse i et klangmæssigt lydunivers, der tager sit 
afsæt i det klassiske, krydret med toner fra folkemusikken?

Til denne musikandagt vil du 
opleve den folk-klassiske lyd 
i et helt nyt lokalforankret 
ensemble, der hedder Lacus 
Luminis. Ensemblet består 
af seks semi-professionelle 
sangere, der har deres før-
ste optræden nogensinde 
her i Engum kirke. Værkerne, 
der opføres har sangen som 
omdrejningspunktet, men det  
instrumentale, får også plads. 

Gratis entré.

Vil du synge i kor?

Voksenkor øver fra kl. 19:00-20:30 
mandage i ulige uger. 
Vi starter den 12. januar. 
Kontakt maleg@km.dk.

Gospelkor øver fra kl. 19:00-21:00 
tirsdage i lige uger. 
Vi starter den 20. januar. 
Kontakt hindbosmusaik@gmail.com.

Hvem er bange for den store 
stygge jazz?: Koncertgudstjeneste

Søndag den 22. marts kl. 14.00

Hvad har jazz med Maria at gøre? 
Der må jo være en sammenhæng, her 
på Mariæ Bebudelsesdag?!

Bo Staal bringer et musikalsk foredrag 
om historien og psykologien bag musikken, 
der blev opfattet som en stor og direkte 
trussel af den amerikanske regering.

Poul Martin vil reflektere over, om der er 
en sammenhæng. Kan man sige, at Maria 
var den første der bar på noget ligeså 
revolutionært som jazz?

MUSIK I KIRKEN
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Kristendommen og AI

Tirsdag den 27. januar kl. 19:00
Foredrag med sognepræst 
Lasse Wihrs, Engum om: 
Levende AI: Kunstig Intelligens 
som levende

Grænsen mellem det menneske-
lige og det AI-skabte bliver mere 
og mere flydende. Kom med til et 
spændende foredrag om den leven-
de AI. Præst Lasse Wihrs, der har 
forsket i fænomenet, fortæller om 
AI ud fra både teologiske, filosofi-
ske og kognitionsvidenskabelige 
synspunkter. Foredraget finder sted 
i konfirmandlokalet.

Filmaften med fastelavn- 
og faste-tema

Tirsdag den 17. februar kl. 19:00
For ikke ret mange år siden var det meget 
normalt, at man i tiden mellem Fastelavn 
og Påske fastede. Man skruede ned for 
forbrug og sødme for at skærpe sanserne 
til den forestående højtid. Det er der vist 
ikke så mange, der praktiserer længere.

Vi skal se en velvalgt film med faste
tema. Filmen handler også om stor livs-
glæde, og mens vi ser filmen bydes på 
chokolade med chili, da det indgår i fil-
men som sanseskabende elementer. 

Der bliver også mulighed for at tale om 
filmen og om fastens – måske forsvin-
dende – betydning i vores tid.

Fra stressramt til strikker – en introduktion til Craft Psykologi

Tirsdag den 3. marts kl. 19:00 i kirken  

Kom til en spændende foredragsaften med Maria Bjerg fra @Skaberglaede. 
Med sine over 116.000 følgere på Instagram inspirerer Maria til et liv med 
fordybelse, kreative projekter - og som navnet Skaberglæde lægger op til: 
Glæden ved at skabe noget med hænderne. 

Maria vil på denne aften give en introduktion til teorierne, der ligger bag feltet 
craft-psykologi, herunder:

··	 Hvordan man kan bruge craft
	 til at fremme mental trivsel.

··	 Motivation/passion og dennes
	 (manglende) betydning for
	 håndarbejdes påvirkning på 
	 trivsel.

··	 Hvordan og hvorfor craft 
	 aktiviteter kan være med til at 
	 skabe ro og modvirke stress.

··	 Andre positive effekter ved 
	 at lave craft, fx positive 
	 emotioner og kapacitet.

··	 Flow og ”meningsfuld 
	 selvforglemmelse”.

Foredraget indeholder også 
Marias egen oplevelse med at gå 
fra at være stressramt til strikker. 

Maria giver desuden konkrete 
eksempler på, hvordan man 
kan implementere teorierne bag 
craft-psykologi i praksis. 

Der lægges vægt på at formidle 
forskningsindhold i øjenhøjde, 
så alle kan være med. 

Kirkedøren er åben fra kl. 18:00, så du kan komme tidligt og sætte dig godt 
til rette. Der vil være en pause midtvejs, hvor der serveres kaffe og te. 

Gratis entré.

Medbring gerne dit strikketøj!

PERSPEKTIV OG FOREDRAG
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Keltisk kristendom

Torsdag den 26. februar kl. 19:00

Hvad er historien bag den keltiske kri-
stendom, og hvorfor er den aktuel, må-
ske mere end nogensinde? 

Kelterne har sat deres spor mange steder 
i Danmark, også her i Engum, hvor der var 
keltere omkring år 900. Vi ved, at der var 
vikinger dengang, men ellers ved vi ikke 
ret meget om, hvordan Engum så ud.

Poul Martin fortæller, hvad han har fundet 
frem til om Keltere, om keltiske munke 
og en grænsebrydende naturforståelse. 
Hvad kan vi bruge deres tanker til i dag?

Frokost og Fællesskab

Onsdag den 7. januar kl. 12:00
Onsdag den 11. februar kl. 12:00
Onsdag den 4. marts kl. 12:00

Skærtorsdag med fælles-
spisning og gudstjeneste i 
konfirmandlokalet

Torsdag den 2. april kl. 18:00

Skærtorsdag er en helt særlig hellig-
dag. Dagen hvor Jesus spiser sam-
men med disciplene en sidste gang 
inden korsfæstelsen. 

Jesus siger til disciplene, at de skal 
huske ham ved at bryde brøde og 
dele vinen med ordene om, at det 
er Jesu legeme og blod. Det er den 
nye pagt! Det er den nye overens-
komst eller aftale med Gud. Jesus 
siger så mange mærkelige ord, men 
hvordan giver vi ordene krop, så vi 
kan få et forhold til dem og en for-
ståelse for, hvad det er, der sker?

Det gør vi ved at holde gudstjeneste 
på lidt samme måde, som da Jesus 
spiste sammen med disciplene. 

Vi holder skærtorsdagsgudstjenes
te i konfirmandstuen omkring spise
borde. 

Gudstjenesten begynder med, at vi 
bryder brødet og deler vinen. I stem-
ning vil gudstjenesten pendulere fra 
det højtidelige og over til det hver-
dagsagtige omkring et spisebord.

Alle er velkomne. Gudstjenesten og 
det lette måltid er gratis. 

Tilmelding: pmla@km.dk

Sange fra Højskolesangbogen

Tirsdag den 10. marts kl. 19:00

Tirsdag den 10. marts mødes vi i konfir-
mandstuen til fællessang fra Højskole-
bogen. Måske får vi en ’guest star’ til at 
fortælle om sangene og spille til? 
I hvert fald bliver der mulighed for at øn-
ske årstidssange, og i pausen drikkes 
kaffe og te.

Vil du med på cykeltur?

Onsdag den 
1. april 
kl. 16:00

Har du en gammel ’havelåge’, så gi’ 
den luft i dækkene og tag med på 
udflugt, ud og få noget frisk luft! 
Ikke så meget snak: ”EHF” = ’Engum 
havelåge forening’ holder stiftende 
generalforsamling!

Vi mødes onsdag den 1. april kl. 
16.00 i præstegården (det er ikke 
en aprilsnar)! Vi cykler en velvalgt 
tur og drikker en vand eller øl i kon-
firmandstuen, når vi kommer hjem.

Tætsiddende cykeltøj i lycra og 
cykelsko er ikke nødvendige. Det 
eneste du skal bruge er en gammel 
cykel med luft i dækkene, evt. en cy-
kelhjelm og lyst til at cykle en rolig 
tur på omkring en time. I tilfælde af 
snestorm og ufremkommeligt føre, 
kan det være at vi 
nøjes med at sparke 
dæk og drikke kaffe og 
aftale næste dato.

SOCIALT SAMVÆR

Keltisk kors som dørtrin i kvindedør på 
kirkens nordside.

PERSPEKTIV OG FOREDRAG
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JANUAR
Torsdag, 1. januar - Nytårsdag
Ingen Gudstjeneste

Søndag, 4. januar - Helligtrekonger
10:30	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

Søndag, 11. januar  
1. s. efter Helligtrekonger
10:00	 Gudstjeneste
		  Lasse Christensen

Søndag, 18. januar 
2. s. efter Helligtrekonger
09:00	 Gudstjeneste
		  Anne Mette Ramsgaard 
		  Johansen

Søndag, 25. januar 
Sidste s. efter Helligtrekonger
10:00	 Gudstjeneste
		  Lasse Wihrs Buhl Christensen

FEBRUAR
Søndag, 1. februar - Septuagesima
09:00	 Gudstjeneste
		  Anne Mette Ramsgaard 
		  Johansen

Søndag, 8. februar - Seksagesima
10:30	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

Søndag, 15. februar - Fastelavn
10:00	 Gudtjeneste med Spirekoret 
		  og tøndeslagning
		  Poul Martin Langdahl

Søndag, 22. februar - 1. s. i Fasten
10:00	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

MARTS
Søndag, 1. marts - 2. s. i Fasten
10:00	 Gudstjeneste
		  Lasse Wihrs Buhl Christensen

Søndag, 8. marts - 3. s. i Fasten
10:00	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

Søndag, 15. marts - Midfaste
10:00	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

Søndag, 22. marts
Mariæ bebudelsesdag
14:00	 Jazzkoncert / Foredrag 
		  - Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

Søndag, 29. marts - Palmesøndag
10:00	 Gudstjeneste
		  Lasse Wihrs Buhl Christensen

APRIL
Torsdag, 2. april - Skærtorsdag
18:00	 Gudstjeneste med spisning
		  Poul Martin Langdahl

Fredag, 3. april - Langfredag
10:00	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

Søndag, 5. april - Påskedag
10:00	 Gudstjeneste
		  Lasse Wihrs Buhl Christensen

Mandag, 6. april – 2. Påskedag
10.00	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

GUDSTJENESTER

ADRESSER

Sognepræst
Poul Martin Langdahl
Tlf. 9117 4060
Ugentlig fridag er mandag 
pmla@km.dk 

Lasse Wihrs Christensen
Tlf. 2420 4585
lwc@km.dk

Graver/Kirketjener
Tina Klemmensen
Tlf. 4249 5329
engum.graver@gmail.com
Johannes Gregersen

Kirkeværge
Trine Ellemann
Tlf. 3035 7473
tre@km.dk

Organistvikar
Jacob Becker-Christensen
Kontaktperson
Tove Mathiassen
Tlf. 4062 7784

Kirke- og 
kulturmedarbejder
Korleder
Marie Egholm
Tlf. 2347 0919
maleg@km.dk

Engum menighedsråd 
Formand Gunnar Skibsholt
Tlf. 2016 7320
skibsholt@gmail.com

KIRKEBIL
Hvis man ønsker at benytte 
kirkebilen i forbindelse med 
gudstjeneste, skal man ringe 
til Vejle Taxa, tlf. 7020 1222. 
Turen er gratis.

Kirkebladet ligger også på 
www.engumkirke.dk

Kirkeblad redaktion:
Poul Martin Langdahl
Marie Egholm 
Gunnar Skibsholt



AKTIVITETSKALENDER

FEBRUAR

MARTS

APRIL

DEADLINE

JANUAR
05. januar	 19.00	 EUI bestyrelsesmøde 
07. januar	 12.00	 Frokost og Fællesskab 
08. januar	 19.00	 Menighedsarådsmøde 
18. januar		  EUI start tilmelding til fodboldskole
27. januar	 19.00	 Sogneaften om kunstig intelligens og 
		  kristendom med præst Lasse Wihrs
 

02. februar	 19.00	 EUI bestyrelsesmøde 
11. februar	 12.00	 Frokost og Fællesskab
15. februar	 11.00	 Fastelavn og tøndeslagning i præstegården
16. - 20. februar 	 = uge 8 = forventet træningsstart
		  EUI børnefodbold 
17. februar	 19.00	 Fastelavn - hvorfor?
	 	 Sogneaften med filmvisning, med Poul Martin
19. februar	 17.00	 Godnathistorie med spisning
19. februar	 19.00	 Menighedsrådsmøde
22. februar	 15.00	 Musikandagt i kirken med Lacus Luminis
26. februar	 19.00	 Sogneaften om Keltisk Kristendom 
		  med Poul Martin

02. marts	 19.00	 EUI bestyrelsesmøde
03. marts	 19.00	 Sogneaften om Craft-Psykologi i kirken
		  ”Fra stressramt til strikker”
04. marts	 12.00	 Frokost og fællesskab
10. marts	 19.00	 Højskolesangaften i konfirmandlokalet
17. marts	 17.00	 Godnathistorie med spisning
19. marts	 19.00	 Menighedsrådsmøde
22. marts	 14.00	 Jazzkoncert / foredrag - gudstjeneste

01. april	 16.00	 Cykeltur i sognet 
		  - med start og slut i præstegården
02. april	 18.00	 Skærtorsdag, Fællesspisning og gudstjeneste 
	 	 i konfirmandlokalet

Sidste frist for indlevering af stof til næste nummer er 
Lørdag den 14. marts 2026

Indlæg (i word) og fotos til bladet bedes sendt på mail: skibsholt@gmail.com




